
 

SADRŽAJ 
SLUŽBENOG GLASNIKA GRADA DUGE RESE IZDANOG U 2025. GODINI 

 
GRADSKO VIJEĆE 

 
OPĆI AKTI 

 
ODLUKA o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s  

liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Duge Rese za 2025. 
 godinu           2 

 
DOPUNE Pravilnika o radu službenika i namještenika zaposlenih u upravnim tijelima Grada 

Duge Rese           2 
 
ODLUKA o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu Savjeta mladih za 2024.   2 
 
IZVJEŠTAJ  o radu Gradskog vijeća za 2024. godinu      3 
 
ODLUKA o dodjeli javnih priznanja i novčanih nagrada Grada Duge Rese za 2024.  4 
 
IZVJEŠTAJ o radu gradskih upravnih tijela za 2024. godinu     4 
 
IZVJEŠĆE o radu gradonačelnika za razdoblje od srpnja do prosinca 2024. godinu  4 
 
ODLUKA o izboru Mandatne komisije Gradskog vijeća Grada Duge Rese   6 
 
ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvješća Mandatne komisije o provedenim izborima za Gradsko  

vijeće Grada Duge Rese        6 
 
ODLUKA o izboru Odbora za izbor i imenovanja      6 
 
ODLUKA o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Duge Rese    6 
 
ODLUKA o izboru prvog potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Duge Rese  6 
 
ODLUKA o izboru drugog potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Duge Rese  6 
 
ODLUKA o izboru Odbora za proračun i financije      6 
 
ODLUKA o izboru radnih tijela Gradskog vijeća za mandatno razdoblje 2025.-2029. 7 
 
ODLUKA o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i članova izabranih s  

liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Duge Rese za 2025.  7 
 
PRAVILNIK o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu službenika i namještenika zaposlenih 

u upravnim tijelima Grada Duge Rese      7 
 
ODLUKA o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih  
  Grada Duge Rese         7 
 
PRAVILNIK o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu gradskih upravnih  
  tijela Grada Duge Rese        9 
 
PLAN  o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Duge Rese za 2025. 9 
 
IZVJEŠĆE o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2025. godine   11 
 
ODLUKA o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i  



 

  namještenika u gradskim upravnim tijelima Grada Duge Rese   15 
 
ODLUKA o izboru članova Vijeća mjesnih odbora na području Grada Duge Rese  15 
 
ODLUKA o izboru Savjeta mladih Grada Duge Rese      15 
 
IZVJEŠĆE o radu Gradskog vijeća Grada Duge Rese za 2025. godinu   16 
 
PLAN  rada Gradskog vijeća Grada Duge Rese za 2026. godinu    16 
 
 

FINANCIJE 
 
ODLUKA o porezima Grada Duge Rese       3 
 
ODLUKA o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu neutrošenih sredstava   
  Grada Duge Rese za 2024. godinu       4 
 
PRVE  izmjene i dopune Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu   4 
 
PRVE  izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Duge Rese za 2025.  4 
 
ODLUKA o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese – izgradnja i opremanje Centra  

za starije          4 
 
ODLUKA o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese – energetska obnova zgrade  

gradske uprave         4 
 
ODLUKA o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje  

1.1.-31.12.2024.         6 
 

DRUGE izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna Grada Duge Rese za 2025.  11 
 
ODLUKA o I. izmjenama Odluke o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese za projekt  

„Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Duga Resa  
NPOO.C4.3.R.3-I4.01.0018“        11 

 
ODLUKA o I. izmjenama Odluke o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese za projekt  

„Energetska obnova zgrada gradske uprave na adresi Trg Svetog Jurja 1,  
Duga Resa NPOO.C6.1.R1-I1.04.0339“      11 
 

ODLUKA o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje   
1.1.-30.6.2025. godine        15 

 
ODLUKA o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu  

neutrošenih sredstava Grada Duge Rese za 2024. godinu    15 
 
DRUGE izmjene i dopune Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu   15 
 
PRORAČUN  Grada Duge Rese za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu  16 
 
ODLUKA o izvršavanju proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu   16 
ODLUKA o kapitalnoj pomoći tvrtki Vodovod i kanalizacija d.o.o., Podružnica Duga Resa,  

za sufinanciranje sanacije gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Duga Resa i  
okolnih općina          16 

 
ODLUKA o kapitalnoj pomoći tvrtki Vodovod i kanalizacija d.o.o., Podružnica Duga Resa,  

za financiranje izrade tehničkog rješenja vodoopskrbe u Frankopanskoj ulici u  



 

Dugoj Resi          16 
 
ODLUKA o kapitalnoj pomoći tvrtki Vodovod i kanalizacija d.o.o., Podružnica Duga Resa,  

za financiranje izrade tehničkog rješenja priključnog voda u naselju Pećurkovo  
Brdo u Dugoj Resi          16 

 
 

IMOVINSKO PRAVNI POSLOVI 
 
ODLUKA o načinu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Duge Rese u neposrednoj  

blizini rijeke Mrežnice         5 
 

ODLUKA o pristupanju novog člana trgovačkom društvu Čistoća Duga Resa d.o.o. i  
povećanju temeljnog kapitala trgovačkog društva Čistoća Duga Resa d.o.o. 7 
 

ODLUKA o davanju suglasnosti za prijenos ugovornih prava i obveza s Caprico  
  Development d.o.o. na Eurospin Hrvatska d.o.o.     15 
 
PLAN  upravljanja i raspolaganja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada  

Duge Rese za 2026. godinu        16 
 
 
 

PLANOVI, PROGRAMI, PROJEKTI, NATJEČAJI I GRAĐENJE 
 
ODLUKA o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih  
  nepogoda za 2024. godinu        3 
 
ODLUKA o transformaciji Urbanističkog plana uređenja Grada Duge Rese    3 
 
PROGRAM građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za  

2025. godinu – rebalans I        4 
 

PROGRAM održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2025. godinu –  
rebalans I.          4 
 

ODLUKA o provedenom postupku transformacije Prostornog plana uređenja  
Grada Duge Rese          5 

 
IZVJEŠĆE  o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u  

Gradu Dugoj Resi za 2024. godinu       7
    

IZVJEŠĆE o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi  
za 2024. godinu         7 

 
ODLUKA o donošenju VI. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Duge Rese 8 
 
ODLUKA o donošenju IV. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja  

Grada Duge Rese         8 
PROGRAM građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi  
  za 2025. godinu – rebalans II.       15 
 
PROGRAM održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2025. godinu  
  – rebalans II.          15 
 
PROGRAM građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi  

za 2026.          16 
 



 

PROGRAM održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2026.   16 
 
 
 

KONCESIJE, JAVNA NABAVA 
 
ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za provođenja postupaka javnih nabava i sklapanja  

ugovora temeljem Plana nabave roba, radova i usluga za 2025. godinu  2 
 

 
PRVE  izmjene i dopune Zaključka o davanju suglasnosti za provođenje postupaka  

javnih nabava i sklapanja ugovora temeljem Plana nabave roba, radova i usluga  
za 2025. godinu         4 

 
KOMUNALNO I STAMBENO GOSPODARSTVO 

 
ODLUKA o prihvaćanju i potpisivanju Ugovora o sufinanciranju Projekta 
  „Centra za gospodarenje otpadom Babina gora“ u 2025. godini isplatom  

kapitalne pomoći         2 
 

ODLUKA o prihvaćanju i potpisivanju Dodatka I. Okvirnom sporazumu za 
  održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Duge Rese   2 
 
ODLUKA o zakupu javnih prometnih površina za rezervirana parkirališna mjesta  4 
 
ODLUKA o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja  

komunalnog otpada na području Grada Duge Rese    4 
 

ODLUKA o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora      4 
 
ODLUKA o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog  

otpada na području Grada Duge Rese      11 
 
PROGRAM korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru  

u 2026.           16 
 

ODLUKA o visini spomeničke rente Grada Duge Rese     16 
 
PROGRAM raspodjele sredstava spomeničke rente za 2026. godinu    16 
 
 

POLJOPRIVREDA, GOSPODARSTVO, TRGOVINA, TURIZAM I UGOSTITELJSTVO 
 
PRVE  izmjene i dopune Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na  

području Grada Duge Rese za 2025. godinu     2 
 
ODLUKA o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih  

rudina           4 
 

DRUGA izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području  
Grada Duge Rese za 2025. godinu       7 
 

ODLUKA o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice područja  
  Četiri rijeke za razdoblje 2025.-2029.      11 
 
PROGRAM potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Duge Rese za 2026. 16 
 
 



 

PROGRAM korištenja sredstava od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta i  
raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na  
području Grada Duge Rese za 2026.       16 
 

PROGRAM utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026.      16 
 
 

PREDŠKOLSKI ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURA I ŠPORT, SOCIJALNI PROGRAM 
 
ODLUKA o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Dopuna Pravilnika o  
  unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Duga Resa   3 
 
PRVE  izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2025. godinu 4 
 
PRVE  izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2025. godinu 4 
 
PRVE  izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za Grad  

Dugu Resu u 2025. godini        4 
 

ODLUKA o izmjeni Programa socijalne pomoći iznad standarda za 2025. godinu  4 
 
PRAVILNIK o kriterijima financiranja, mjerilima za osiguranje sredstava, metodologiji i  

rokovima za izradu i dostavu prijedloga i načina izvršavanja te načinu i rokovima  
izvještavanja o provedbi programa javnih potreba u sportu Grada Duge Rese te  
metodologiji izrade financijskih planova korisnika     4 

 

ODLUKA o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o prihvatu objekta dječjeg vrtića  
Novigrad na upravljanje i korištenje       4 

 

IZVJEŠĆE o provedbi Izvedbenog plana za ostvarivanje prava i potreba djece na području  
Grada Duge Rese za 2024. godinu       4 
 

ODLUKA o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti Dječjeg   
vrtića Duga Resa osnivanjem Područnog odjela u Općini Netretić   7 
 

ODLUKA o izmjenama i dopunama Plana mreže dječjih vrtića na području Grada  
Duge Rese          7 

 
ODLUKA o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama  

Statuta Dječjeg vrtića Duga Resa       7 
 
ODLUKA o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopuni  

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Duga Resa 7 
 

DRUGA izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2025.   15 
 
DRUGE izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2025.  15 
 
PRVA  izmjena Programa javnih potreba u školstvu  - iznad standarda Grada  
  Duge Rese za 2025. godinu        15 
 
DRUGE izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za Grad  

Dugu Resu u 2025. godini        15 
 
ODLUKA o izmjeni Financijskog plana za provedbu prava propisanih Odlukom o socijalnoj  

skrbi Grada Duge Rese za 2025. godinu      15 
 
ODLUKA o II. izmjeni Programa socijalne pomoći iznad standarda za 2025.   15 
 



 

ODLUKA o utvrđivanju teksta Odluke o osnivanju Centra za pružanje usluga u  
  zajednici – Centra za starije osobe Duga Resa     15 
 
PROGRAM javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2026. godinu   16 
 
PROGRAM javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2026. godinu   16 
 
PROGRAM javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Duge Rese za 2026.16 
 
PROGRAM  javnih potreba u školstvu – iznad standarda Grada Duge Rese za 2026.  16 
 
FINANCIJSKI plan za provedbu prava propisanih Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Duge Rese 

za 2026. godinu         16 
 
PROGRAM socijalne pomoći iznad standarda za 2026. godinu     16 
 
 

UDRUGE, CIVILNA ZAŠTITA I VATROGASTVO 
 
IZVJEŠĆE o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana  

unapređenja zaštite od požara za područje Grada Duge Rese za 2024. godinu  4 
 

PROVEDBENI plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Duge Rese za 2025.  4 
 

ODLUKA o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Duge Rese 15 
 

ODLUKA o donošenju Plana djelovanja u području elementarnih nepogoda za 2026.  15 
 

PROGRAM javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS-a Stanice Karlovac za 2026.  16 
 

ANALIZA stanja sustava civilne zaštite na području Grada Duge Rese za 2025. godinu 16 
 

GODIŠNJI  plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Duge Rese za 2026.  16 
 

IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA 
 
ZAKLJUČAK o davanju prijedloga za razrješenje i imenovanje mrtvozornika za područje  

Grada Duge Rese         7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GRADONAČELNIK 
 

OPĆI AKTI 
 
PLAN  prijma u službu u upravna tijela Grada Duge Rese za 2025. godinu  2 
 
ODLUKA o primjeni materijalnih prava utvrđenih Pravilnikom o radu službenika i  
  namještenika upravnih tijela Grada Duge Rese     2 
 
ODLUKA o izmjenama Odluke o radnom vremenu u tijelima gradske uprave Grada  
  Duge Rese          2 
 
PRAVILNIK o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu gradskih upravnih tijela Grada  
  Duge Rese           4 
 
PLAN  o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Duge Rese za 2025.  5 
 
ODLUKA o visini osnovice za obračun plaća službenika i namještenika gradskih  
  upravnih tijela Grada Duge Rese       5 
 
ODLUKA o raspisivanju Javnog poziva za korištenje mjera za poticanje rješavanja  

stambenog pitanja mladih na području Grada Duge Rese u 2025.   5 
 
ODLUKA o stupanju na dužnost i načinu obnašanja dužnosti gradonačelnika Grada  
  Duge Rese          6 
 
ODLUKA o stupanju na dužnost i načinu obnašanja dužnosti zamjenice gradonačelnika  

Grada Duge Rese         6 
 

ODLUKA o dodjeli bespovratnih novčanih sredstava u svrhu rješavanja stambenog  
  pitanja mladih na području Grada Duge Rese u 2025. godini   7 
 
PRAVILNIK o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu gradskih upravnih  
  tijela Grada Duge Rese        9 
 
PLAN  o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Duge Rese za 2025. 9 
 
PRAVILNIK o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu gradskih upravnih tijela Grada  

Duge Rese          10 
 
PRAVILNIK o ocjenjivanju službenika i namještenika Grada Duge Rese   10 
 
PLAN  o dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Duge Rese za 2025. 13 
 
PRAVILNIK o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem redu gradskih upravnih tijela  
  Grada Duge Rese         14 
 
PLAN  o izmjeni i dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Duge Rese  
  za 2025. godinu         14 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

FINANCIJE 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  
  razdjel 002, glava 00205, program P1010 – program javnih potreba u  

školstvu iznad standarda, T101011 – dnevni boravak OŠ    1 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu, 

razdjel 002, glava 00207, program P1027 – Program socijalne skrbi,  
T102701, Sufinanciranje Posudionice pomagala Karlovačke županije  5 

 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  

razdjel 002 glava 00205, program P1010 – Program javnih potreba u  
školstvu iznad standarda, T101011 – dnevni boravak OŠ    5 

 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  

razdjel 002 glava 00201, program P1005 – Redovna djelatnost stručne službe za  
opće i pravne poslove, imovinu i društveno kulturne djelatnosti T100501 –  
obilježavanje prigodnih dana i sponzorstva      5 

 
ODLUKA o osnivanju i  imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za korištenje  

mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području Grada  
Duge Rese u 2025. godini        6 
 

ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025.  
godinu, razdjel/glava 00206, program P1012, K101201 – kapitalne  
pomoći za održavanje sakralnih objekata i T101203 – djelatnost  
vjerskih zajednica         6 

 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025.  
  godinu – razdjel 002, glava 00204; program P1008 – javnih potreba  

u sportu, T100801 – nagrade za sportska dostignuća    6 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  
  razdjel 002 glava 00205, program P1010 – program javnih potreba u školstvu  

iznad standarda T101011 – dnevni boravak OŠ     7 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  
  razdjel/glava 00206, program P1012, K101201 – kapitalne pomoći za  
  održavanje sakralnih objekata       9 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  
  razdjel/glava 00202, program P1013, Program civilna zaštita, T 102301  
  Nabava opreme za civilnu zaštitu       10 
 
ODLUKA o otpisu duga zakupnine        13 
 
ODLUKA o otpisu duga poreza na nepokretnu imovinu – javne površine   13 
 
ODLUKA o osobama ovlaštenima za raspolaganje sredstvima Proračuna i robnih  
  rezervi na računu Grada Duge Rese       14 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  
  razdjel 002, glava 00201, program P1004 – Javna uprava i administracija,  
  T100401 – obilježavanje prigodnih dana i sponzorstva    14 
 
ZAKLJUČAK   o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  

razdjel/glava 00206, program P1012, K101201 – kapitalne pomoći za  
održavanje sakralnih objekata       16 



 

ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  
  razdjel/glava 00206, program P1012, T101203 – djelatnost vjerskih  
  zajednica          16 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  

razdjel 002 glava 00201, program P1005 Redovna djelatnost Stručne  
službe za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti,  
T100501 Obilježavanje prigodnih dana i sponzorstva    16 

 
ODLUKA o provođenju godišnjeg popisa imovine i obveza      16 
  
 

IMOVINSKO PRAVNI POSLOVI 
 
ODLUKA o razvrgnuću suvlasničke zajednice na k.č. br. 1488/1 i 1488/2 k.o. Duga  

Resa 2           5 
 
ODLUKA  o kupnji k.č. br. 967/3 k.o. Lišnica       6 
 
ODLUKA o osnivanju prava stvarne služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada  
  Duge Rese          6 
 
ODLUKA o osnivanju prava stvarne služnosti na dijelovima nekretnina u vlasništvu  
  Grada Duge Rese – k.o. Mrzlo Polje Mrežničko i k.o. Duga Resa 2  7 
 
ODLUKA o upravljanju i korištenju Stadionom u Zvečaju     7 
 
ODLUKA o prodaji k.č. br. 617/15 k.o. Duga Resa 2      9 
 
ODLUKA o prodaji rabljenog automobila u vlasništvu Grada Duge Rese   11 
 
ODLUKA o zamjeni nekretnina         15 
 
 

PROGRAMI, PLANOVI, JAVNI NATJEČAJI, NABAVA I KONCESIJE 
 
PLAN  nabave roba, radova i usluga za 2025. godini     1 
 
ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave - usluge  

izrade izmjena i dopuna projektne dokumentacije za Izgradnju i opremanje  
centra za starije osobe Duga Resa       2 

 
ODLUKA o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za područje grada Duge  

Rese i osnivanju Radne skupine za izradu iste      2 
 

ODLUKA o raspisivanju javnih poziva za financiranje programskih sadržaja elektroničkih  
medija u 2025.         3

  
ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave Uređenje  

Društvenog doma u Dvorjancima JN-27/2025     5 
 
ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave Uređenje  

mrtvačnice na groblju u Donjem Zvečaju JN-26/2025    5 
 

ODLUKA o raspisivanju javnih poziva za financiranje programskih sadržaja elektroničkih  
medija u 2026. godini         14 

 
 



 

POLJOPRIVREDA, GOSPODARSTVO, TRGOVINA, TURIZAM I UGOSTITELJSTVO 
 
ODLUKA o imenovanju komisije za ocjenu trofeja divljači za Grad Dugu Resu,  

lovište XXII/247         5 
 
ODLUKA o dodjeli potpora male vrijednosti za sufinanciranje u poljoprivredi i  
  ruralnom razvoju na području Grada Duge Rese za 2025. godinu   5 
 
ODLUKA o provođenju programa „Ljeto na Mrežnici 2025.“     7 
 
 
ODLUKA o dodjeli potpora male vrijednosti za sufinanciranje u poljoprivredi i  
  ruralnom razvoju na području Grada Duge Rese za 2025. godinu   9 
 
ODLUKA o organizaciji manifestacije Jesen na Četiri rijeke 2025. godine   10 
 
ODLUKA o organizaciji manifestacije „Advent na Mrežnici 2025.“    12 
 
ODLUKA o isplati subvencije kamata (potpore de minimis) na kredite za poticanje  
  razvoja gospodarstva na području Grada Duge Rese za 2025. godinu  14 
 
 
 

KOMUNALNO I STAMBENO GOSPODARSTVO 
 
ODLUKA o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka s  
  područja Grada Duge Rese za 2025. godinu     5 
 
ODLUKA o organizaciji manifestacije „Ljeto na Četiri rijeke – Grin Fest 2025.“  6 
 
UGOVOR o financiranju uređenja građevinskog zemljišta za izradu IV. izmjene i 
  dopune Urbanističkog plana uređenja grada Duge Rese    8 
 
ODLUKA o otpisu duga za komunalnu naknadu      9 
 
OČITOVANJE o Cjeniku javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području  

Grada Duge Rese         12 
 
ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Čistoća Duga Resa d.o.o. na  
  Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području  

Grada Duge Rese         12 
 

ODLUKA o odobravanju treće dodjele potpora male vrijednosti za sufinanciranje u  
poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Duge Rese za 2026.  16 

 
ODLUKA o odobravanju isplate druge dodjele subvencija redovnih kamata (potpore de  

minimis) na kredite za poticanje razvoja gospodarstva     16 
 
ODLUKA o davanju potpore TZP Četiri rijeke za prijavu na natječaj HTZ-a iz Fonda za  

turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent     16 
 
ODLUKA o davanju potpore TZP Četiri rijeke za prijavu na natječaj HTZ-a iz Fonda za  

udružene turističke zajednice       16 
 
ODLUKA o potpunom oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa    16 
 
 



 

PREDŠKOLSKI ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURA I ŠPORT, SOCIJALNI PROGRAM 
 
ODLUKA o visini iznosa sufinanciranja djelatnosti dadilja u pedagoškoj godini 2024./2025. 1 
 
ODLUKA o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o koeficijentima za  
  obračun plaća radnih mjesta Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa  1 
 
ODLUKA o visini osnovice za obračun plaća djelatnika Gradske knjižnice i čitaonice Duga 

Resa           1 
 
ODLUKA o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o primjeni materijalnih prava  

utvrđenih Pravilnikom o radu radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Duga Resa za 
2025. godinu          1 
 

ODLUKA o dodjeli jednokratne potpore darovitom studentu     1 
 
ODLUKA o dopuni Odluke o primjeni materijalnih prava utvrđenih Pravilnikom o radu  

službenika i namještenika upravnih tijela Grada Duge Rese   3 
 

ODLUKA o visini osnovice za obračun plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Duga Resa 3 
 
ODLUKA o dodjeli financijskih potpora za programe/projekte/manifestacije udruga  
  u kulturi u 2025. godini        3 
 
ODLUKA o povećanju propisanog minimuma za ostvarivanje prava iz socijalne  
  skrbi za 2025. godinu         5 
 
ODLUKA o isplati „uskrsnice“ korisnicima starosne/prijevremene starosne, obiteljske i  

invalidske mirovine u 2025. godini       5 
 
ODLUKA o isplati „uskrsnice“ naknadno utvrđenim korisnicima starosne/prijevremene  

starosne, obiteljske i invalidske mirovine u 2025.      6 
 

ODLUKA o visini osnovice za obračun plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Duga Resa 9 
 
ODLUKA o visini iznosa sufinanciranja djelatnosti dadilja u pedagoškoj godini 2025./2026. 9 
 
ODLUKA o obavljanju usluge prijevoza učenika osnovnih škola na području Grada  
  Duge Rese – iznad standarda za školsku godinu 2025./2026.   9 
 
ODLUKA o kriterijima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza učenika srednjih  

škola za školsku godinu 2025./2026.      9 
 

PRAVILNIK o prvim izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku za dodjelu te 
korištenju stipendija namijenjenih učenicima srednjih škola koji se školuju za  
deficitarna zanimanja          10 

 
ODLUKA o raspisivanju izbora za IV. saziv Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese 10 
 
ODLUKA o visini iznosa stipendije za učenike srednjih škola koji se školuju za  
  deficitarna zanimanja u školskoj godini 2025./2026.    10 
 
ODLUKA o nastavku stipendiranja učenika srednje škole koji se školuje za deficitarno  

zanimanje u školskoj godini 2025./2026.      11 
 



 

ODLUKA o dodjeli studentskih stipendija dosadašnjim stipendistima Grada Duge Rese za  
akademsku godinu 2025./2026.       13 

 
ODLUKA o visini iznosa stipendije za studente s prebivalištem na području Grada  
  Duge Rese u akademskoj godini 2025./2026.     13 
 
ODLUKA o utvrđivanju deficitarnih zanimanja za dodjelu stipendija studentima za  
  akademsku godinu 2025./2026.       13 
 
ODLUKA o raspisivanju natječaja za dodjelu stipendija studentima s područja Grada Duge  

Rese za akademsku godinu 2025./2026.      13 
 

ODLUKA o dopuni Odluke o dodjeli bespovratnih novčanih sredstava u svrhu rješavanja  
stambenog pitanja mladih na području Grada Duge Rese u 2025.   13 

 
ODLUKA  o dodjeli bespovratnih novčanih sredstava podnositeljima zahtjeva s rezervne  

liste u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih na području Grada Duge  
Rese u 2025.          13 
 

ODLUKA o isplati „božićnice“ korisnicima starosne/prijevremene starosne, obiteljske i  
invalidske mirovine u 2025.        13 

 
ODLUKA o dodjeli stipendije učeniku srednje škole koji se školuje za deficitarno zanimanje  

za školsku godinu 2025./2026.       15 
 

ODLUKA o dodjeli studentskih stipendija Grada Duge Rese za akademsku godinu 
2025./2026.          16 

 
 

UDRUGE, CIVILNA ZAŠTITA I VATROGASTVO 
 
ODLUKA o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu financijske 

potpore/programima/projektima udruga od interesa za Grad Dugu Resu u 2025. 1 
 

ZAKLJUČAK o donošenju Godišnjeg plana raspisivanja javnih natječaja/poziva za 
financiranje/sufinanciranje programa i projekta za opće dobro koje  

  provode udruge u 2025. godini       1 
 
ZAKLJUČAK o osnivanju Povjerenstva za pripremu i provedbu Javnog natječaja za dodjelu  

financijskih potpora za programe/projekte udruga od interesa za Grad Dugu Resu 
 u 2025. godini          1 

 
ZAKLJUČAK o osnivanju Povjerenstva za odlučivanje o prigovorima udruga u 2025.  1 
 
ODLUKA o visini, načinu obračuna i isplati naknade dobrovoljnim vatrogascima kad  

sudjeluju na vatrogasnim intervencijama      5 
 
ODLUKA o plaći gradskog vatrogasnog zapovjednika Vatrogasne zajednice Grada  

Duge Rese          5 
 
ODLUKA o dodjeli financijskih potpora za programe/projekte udruga od interesa za  
  Grad Dugu Resu u 2025. godini       6 
 
ODLUKA o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Duge Rese    7 
 



 

ZAKLJUČAK o osnivanju Povjerenstva za pripremu i provedbu Javnog poziva za dodjelu  
financijskih potpora za programe/projekte/manifestacije udruga u kulturi u 2026. 9 
 

ODLUKA o raspisivanju Javnog poziva za predlaganje programa/projekata/manifestacija  
udruga u kulturi u 2026.         10 

 
ODLUKA o izmjeni Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Duge Rese  16 
 
POSLOVNIK o radu Stožera civilne zaštite Grada Duge Rese     16 
 
 

IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA 
 
ODLUKA o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za  
  financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2025. godini  1 
 
ODLUKA o imenovanju službenika za informiranje      1 
 
ODLUKA o imenovanju zamjenika službenika za informiranje    1 
 
ODLUKA o imenovanju stručnog povjerenstva za nabavu usluga izrade izmjena i  
  dopuna projektne dokumentacije za izgradnju i opremanje centra za  
  starije osobe Duga Resa        1 
 
ODLUKA o imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 

jednostavne nabave – uređenje mrtvačnice na groblju u Donjem Zvečaju, 
evidencijski broj nabave: JN-26/2025      2 

 
ODLUKA o imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
  jednostavne nabave – uređenje Društvenog doma u Dvorjancima evidencijski  

broj nabave: JN-27/2025        2 
 
ODLUKA o imenovanju gradskog vatrogasnog zapovjednika Grada Duge Rese   3 
 
ODLUKA o imenovanju članova Odbora građana za provedbu Programa „Potencijali  

zajednice“          5 
 

ODLUKA o imenovanju Etičkog povjerenstva       7 
 
ODLUKA o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća InoveDR   9 
 
ODLUKA o imenovanju Povjerenice za etiku       10 
 
ZAKLJUČAK  o osnivanju Povjerenstva za odlučivanje o prigovorima    10 
 
ODLUKA o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za  
  financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2026. godini  14 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

PROČELNICA STRUČNE SLUŽBE ZA 
OPĆE I PRAVNE POSLOVE, IMOVINU, DRUŠTVENO-KULTURNE DJELATNOSTI 

 
ODLUKA o utvrđivanju prava na isplatu „uskrsnica“      5 
 
ODLUKA o dopuni Odluke o utvrđivanju prava na isplatu „uskrsnice“   6 
 
ODLUKA o utvrđivanju prava na božićnicu       15 
 
ZAKLJUČAK o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu,  

razdjel 001 glava 00102, program P1002 – djelokrug rada mjesne samouprave,  
Aktivnost – A100201 – redovna djelatnost mjesne samouprave   16 

 
 

 
GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA DUGA RESA 

 
IZMJENE i dopune Statuta Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa    12 
 


